



# Český rybářský svaz, z.s. – MO Zábřeh

ČRS, z.s. MO Zábřeh, Oborník 2397/41, 789 01 Zábřeh  
email: [info@crszabreh.cz](mailto:info@crszabreh.cz) IČO: 18050514

Č. j.: 4/19

V Zábřehu 25.1.2019

## Z Á P I S č í s . 1 / 2 0 1 9

### ze schůze výboru MO ČRS Zábřeh dne 25. ledna 2019

**Přítomni:** Mgr. Jan Drapáč, Jan Indra, Martin Stibal, Jiří Daněk, Jaroslav Hampl, Karel Strouhal, Daniel Hroch.

**Přisedící:** Jan Holeňa.

**D.K. :** Milan Kochwasser.

**Hosté:** p.Pavel Hrdina, p.Lukáš Kohout.

**Program:**

1. Diskuse s hosty.
2. Projednání a rozdělení korespondence.
3. Kontrola plnění úkolů a usnesení.
4. Projednání organizačních záležitosti, diskusní připomínky.
5. Závěry a úkoly.

### **1. Diskuse s hosty**

**p.Pavel Hrdina – za spolek Beton race** - žádost o částečné hájení na rybníku Oborník dne 25.5.2019 z důvodu pořádání závodu. Jako pořadatelé uvažují o využití části rybníka jako část závodní trati.

**p.Lukáš Kohout** – byl vybrán jako nový správce revíru pískovny v Postřelmově. Byl obeznámen o pracovní náplni správce, způsobu komunikace s brigádnickým referentem a hospodářským úsekem a převzal nové cedule k označení revíru v Postřelmově.

### **2. Projednání a rozdělení korespondence**

136/18 – 18.12. - ČRS,z.s., VÚS Ostrava – zápis 12/18 ze schůze výboru ÚS ČRS Ostrava – *výbor na vědomí.*

137/18 – 20.12. - ČRS,z.s., VÚS Ostrava – Zpravodaj prosinec 2018 – *výbor na vědomí.*

138/18 – 20.12. - MěÚ Zábřeh – Programové dotace pro rok 2019 – *p.Stibal, výbor na vědomí.*

1/19 – 9.1. - ČRS,z.s., VÚS Ostrava – Zpravodaj leden 2019 – *výbor na vědomí.*

2/19 – 10.1. - Tiskárna Radovan Špička – faktura tisk – *p.Daněk, výbor na vědomí.*

3/19 – 10.1. - ČRS,z.s., VÚS Ostrava – odpověď na postup hlášení havárií na chov. potocích – *výbor na vědomí.*

4/19 – 11.1. - MÚ Zábřeh – Rozhodnutí, povolení k úpravu stavu kormorána velkého – *výbor na vědomí.*

5/19 – 11.1 - ČRS,z.s., VÚS Ostrava – Výkazy - dotace a činnost MO za rok 2018 – *výbor na vědomí.*

6/19 – 14.1. - MÚ Zábřeh – Možnosti dotací z Olomouckého kraje – *p.Stibal, výbor na vědomí.*

7/19 – 14.1. - MÚ Zábřeh – termín vyúčtování dotace – *p.Stibal, výbor na vědomí.*

8/19 – 17.1. - ČRS,z.s., VÚS Ostrava – pozvánka na aktiv předsedů – *p.Mgr.Drapáč, výbor na vědomí.*

### **3. Kontrola plnění úkolů a usnesení**

Zajistit cenové nabídky na rozšíření klubovny – probíhá v souvislosti s rozšířením plochy pozemku areálu, úkol plněn, p.Stibal.

Zajistit opravu záznamu v LV – vodní plocha areálu v Hedvě – p. Hroch – probíhá.  
Odkup části pozemků sousedících s areálem klubovny v Hedvě – Mgr. Drapáč, p. Indra – probíhá.  
Provéřit všechny stávající smlouvy naší organizace – Mgr. Drapáč, p. Hroch, p. Hampl, p. Indra – probíhá.  
Řešit rekonstrukci chovných nádrží v areálu Hedva – p. Stibal, p. Hampl – probíhá.  
Nechat opravit v celosvazovém soupisu revírů kontaktní údaje o naší organizaci – p. Hroch – splněno.  
Zajistit na katastrálním úřadu opravu údajů pozemku garáže u loděnice – p. Mgr. Drapáč – probíhá.  
Upozornit majitele Nemilky na netěsnost hlavního uzávěru vody a požádat o průčtování spotřebované vody – p. Hroch - splněno.  
Provéřit nabídky na zabezpečovací zařízení areálu Hedva – p. Stibal - splněno.  
Opravit provozní řád a ceník chaty Nemilka pro nadcházející sezónu 2019 – p. Holeňa, p. Hroch – probíhá.

#### **4. Projednání organizačních záležitostí, diskusní připomínky**

**p. Mgr. Drapáč** – informoval o aktualizovaných nájemních smlouvách na revíry a o probíhajícím řízení na sloučení našich dvou pozemků pod garáží u loděnice pro účely prodeje garáže.

- informoval o zajištění pořádání Rybářského plesu 8. března v kulturním domě v Nemili a o nákladech s touto akcí spojených. Předprodej vstupenek bude probíhat v prodejně sportovních a rybářských potřeb pana dostála na Masarykově náměstí v Zábřehu. Kapacita sálu je 110 osob.

**p. Indra** – informoval o podmínkách nové nájemní smlouvy na jednom z našich revírů, zahrnující také prořezávky a sečení – info předáno brig. referentovi.

- info o žádosti npor. Ing. Jana Švába, velitele HZS OL požární stanice Zábřeh, na plánované využití zamrzlé vodní plochy pískovny v Lupěném pro nácvik akce na záchranu osob pod ledem dne 4.2. 2019.

- upozornil na blížící se termín výroční členské schůze stanovené na sobotu 16.3.2019 a potřebu zajištění pronájmu Kina retro a přípravu všech potřebných podkladů a výročních zpráv.

- upozornil na nový systém výdeje členských legitimací a povolenek pro děti v kroužcích.

- **p. Hroch** – info o nových přihláškách ke školení a členství v ČRS. Ke školení a následným zkouškám, které proběhne 2.3. a 23.3.2019 se dosud přihlásilo 15 zájemců.

**p. Stibal** – informoval o dokončené instalaci a zprovoznění WIFI v klubovně nepostradatelnou převážně pro bezproblémový chod a řešení případných problémů softwaru pro výdej povolenek.

- info o opravě notebooku a částce za tuto opravu 1500,- Kč.

- informoval o nabídce pořízení a instalace kamerového systému pro hlídání objektu a chovných nádrží v areálu Rybářského domu v Hedvě v hodnotě cca 35.000,- Kč a dal výboru ke schválení.

**výbor** – projednal úpravu provozního řádu na chatě Nemilka a povinnosti správce chaty. Bude kladen důraz na dodržování klidu a pořádku ubytovaných. Problémovým nájemníkům bude v budoucnu žádost o další ubytování na chatě zamítnuta. Upozornění na dodržování max. počtu 5 ubytovaných osob.

#### **4. Závěry a úkoly**

- výbor schvaluje částečné hájení na Oborníku v době konání závodu spolku Beton Race 25.5.2019 na žádost pana Pavla Hrdiny.

- výbor schvaluje nového správce revíru pískovna v Postřelmově pana Lukáše Kohouta.

- výbor schvaluje nácvik záchrany tonoucích osob na pískovně v Lupěném za předpokladu, že bude prořezaný otvor v ledu dostatečně označen.

- výbor schvaluje nákup a instalaci zabezpečovacího a monitorovacího zařízení pro areál Rybářského domu v Hedvě v hodnotě cca 35.000,- Kč.

- objednat pronájem Kina Retro pro konání VČS – p. Hroch.

- nachystat výroční zprávy pro VČS – výbor jednotlivě.

- připravit plán VČS a tisk prezenční listiny – p. Hroch.

- opravit provozní řád chaty Nemilka na webu dle dohodnutých pravidel – p. Hroch.

- opravit list povinností správce chaty a dát k podpisu p. Holeňovi – p. Indra.

- zajistit organizaci rybářského plesu – Mgr. Drapáč.

**Termín příští výborové schůze je úterý 26. února 2019 v 18.00 hodin na klubovně v Hedvě.**

Zapsal: Daniel Hroch.

